



ХРЕНКОВУ Николаю Николаевичу

85 лет

Николай Николаевич Хренков родился 10 февраля 1938 года в Москве. В 1962 году окончил Ленинградский политехнический институт по специальности «Кабельная и электроизоляционная техника».

После окончания института молодого специалиста распределили на работу в Особое конструкторское бюро кабельной промышленности (ОКБ КП) в город Мытищи. Через несколько месяцев Н.Н. Хренков становится заместителем начальника цеха теплостойких кабелей по технологии. В этот период Николай Николаевич разработал ряд номограмм, применение которых позволило стандартизировать и унифицировать режимы производства кабелей.

В 1968 году Н.Н. Хренков поступает в аспирантуру при Ленинградском политехническом институте. В 1969 году переходит на работу в группу сверхпроводимости лаборатории радиочастотных кабелей ОКБ КП. В 1974 году Николай Николаевич защитился и получил учёную степень кандидата технических наук.

В 1975 году Н.Н. Хренков возглавил лабораторию миниатюрных радиочастотных кабелей ОКБ КП.

В 1981–1985 гг. Николай Николаевич, не оставляя работу в ОКБ КП, преподавал курс «Кабели связи» в Московском энергетическом институте. В 1983 году Н.Н. Хренков стал инициатором создания и возглавил отдел вычислительной техники ОКБ КП. В общей сложности Николай Николаевич проработал в ОКБ КП 25 лет. С 1987 по 1991 год Николай Николаевич руководил отделом вычислительной техники ВНИИ кабельной промышленности.

В 1991 году Николай Николаевич становится одним из основателей компании «Специальные системы и технологии». До 1996 года Н.Н. Хренков занимал должность главного инженера, с 1996 по 2010 гг. – был техническим директором «ССТ». Много сил приложил к разработке методов расчёта и основ проектирования систем электрообогрева на основе нагревательных кабелей. Хренков Н.Н. – автор и соавтор более, чем 70 статей по расчёту и исследованию систем электрического обогрева, опубликованных в отечественных и иностранных журналах.

В 2011 году Николай Николаевич стал советником генерального директора «ССТ», а в настоящее время он главный эксперт ГК «ССТ».

В 2003 году указом Президента РФ награждён медалью «В память 300-летия Санкт-Петербурга». В 2011 году за вклад в развитие промышленного комплекса Московской области Н.Н. Хренков награждён почетным знаком Губернатора Московской области «За полезное».

В 2018 году Н.Н. Хренков избран действительным членом Академии электротехнических наук РФ. В 2019 году за развитие направления электрообогрев АЭН наградила Н.Н. Хренкова медалью «За заслуги в электротехнике», в 2023 году – медалью П.Н. Яблочкова «За вклад в развитие электротехники».

Ассоциация «Электрокабель» отметила Н.Н. Хренкова нагрудным знаком «Заслуженный работник кабельной промышленности».



РОЙХУ Александру Иосифовичу

75 лет

Александр Иосифович Ройх родился 8 марта 1948 года в г. Поронайск Сахалинской области. В 1971 году окончил Московский институт химического машиностроения.

Александр Иосифович Ройх работает на заводе «Подольсккабель» с мая 1976 года. Начиная свою трудовую деятельность в должности инженера-технолога изоляционного цеха, затем работал механиком, инженером-конструктором, начальником отдела материально-технического снабжения. В 1999 году был назначен заместителем генерального директора по снабжению, транспорту и быту, а в 2000 году – заместителем генерального директора по коммерции.